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DATUM:   6.9.2010 

 

 

 

Z A P I S N I K 

 

 

sestanka Lokalne akcijske skupine (LAS) Šmarje pri Jelšah, ki je bil v četrtek,  2. septembra 

2010, ob 14.00 uri v sejni sobi Občine  Šmarje pri Jelšah. 

 

Prisotni: Anita Stiplovšek, Tamara Malešević, Peter Černezel, Bogomir Jelen, Zlatka Pilko, 

Polona Cvikl, Milka Dobravc in Manca Černezel. 

Opravičeno odsotni: Jana Turk Šulc in Metka Majer. 

 

Zunanja poročevalka: ga. Alja Otavnik 

 

Polona Cvikl je pozdravila vse prisotne, predstavila je novega člana s Policijske postaje 

Bogomirja Jelena in zunanjo poročevalko go. Aljo Otavnik ter predlagala dnevni red, ki je bil 

posredovan skupaj z vabilom na sestanek:  

 

1. Potrditev zapisnika sestanka z dne 29.06.2010; 

2. Predstavitev projekta Varne točke, gostja ga. Alja Otavnik 

3. Zgibanka LAS 

4. Akcija N’ kol’ p’jan ne sedem za volan 

5. Z glavo na zabavo 

6. Seminar za člane LAS 

7. Prostovoljec/prostovoljka občine Šmarje pri Jelšah 

8. Razno 

 

 

 

 

Ad 1 

 

Prisotni so pregledali zapisnik sestanka, ki je bil 29. junija 2010. Z njim so se strinjali in ga 

soglasno potrdili. 

 

SKLEP:  Zapisnik sestanka, ki je bil 29. junija 2010, so prisotni soglasno potrdili. 
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Ad 2 

 

Ga. Alja Otavnik z Unicefa Slovenija je predstavila projekt Varne toče. Varne točke se 

izvajajo v lokalni okolici v sodelovanju z občino. Temeljni namen je, da se v lokalnem okolju 

vzpostavi mreţa neformalne pomoči, saj se točke nahajajo v javnih prostorih, ki po svoji 

osnovni namembnosti niso namenjene zaščiti otrok (npr. frizerski saloni, cvetličarne, lekarne, 

mladinski centri, zdravstveni domovi...)  

Z vzpostavitvijo Varnih točk se omogoči otrokom in mladostnikom, ki se znajdejo v stiski, da 

se zatečejo po pomoč na varen kraj, predvsem na zelo prehodnih poteh (dom - šola) in jim 

tam posamezniki ponudijo ustrezno takojšnjo zaščito, jim svetujejo, zagotovijo osnovne 

informacije in pomoč ali napotke, kje strokovno pomoč poiskati.  S projektom Varne točke 

ţelimo pomagati otrokom, ki so se na primer izgubili, jim grozijo sovrstniki, ne morejo priti 

domov oziroma v stik s starši ali so bili priče kaznivemu dejanju in podobno.  

 

Varne točke so v javno dostopnih prostorih, v katerih delajo otrokom prijazni ljudje in so 

odprte večji del dneva. Namen Varnih točk je otrokom omogočiti, da se po pomoč zatečejo na 

mesto, kjer ni takoj vidno, da so poiskali pomoč in zato ne pride do stigmatizacije, obenem pa 

se okrepi sodelovanje med občino, lokalnimi koordinatorji, policijskimi postajami, centri za 

socialno delo, šolami in zdravstvenimi domovi.   

 

Za vzpostavitev Varnih točk je potrebno najprej izvesti krajši anketni vprašalnik med 

osnovnošolci. Z vprašalnikom bomo pridobili informacije kot npr. če so ţe kdaj bili udeleţeni 

v kakšni neprijetni situaciji, kam bi se največkrat zatekli po pomoč, če bi jo potrebovali (da 

sami predlagajo lokacije Varnih točk), kakšno mnenje imajo o Varnih točkah in podobno. T. 

Malešević je predlagala manjši vzorec anketirancev in sicer da bi izvedli ankete po en oddelek 

od 3.-9. razreda. Ankete naj bi se izvedle tudi v POŠ Šentvid. Tamara Malešević je zadolţena 

za ankete, tako da se anketni vprašalnik izvede in se izpolnjene ankete vrnejo najpozneje do 

15. oktobra. 

 

Naloga občine je, da imenuje lokalnega koordinatorja, ki je v neprestanem stiku s prostovoljci 

in vsemi odgovornimi sluţbami. Za lokalno koordinatorko je bila imenovana Polona Cvikl. 

Po analizi anket se določijo lokacije Varnih točk, predvidoma naj bi bile vzpostavljene do 

konca leta. Sledi še obvezno predhodno usposabljanje za vse prostovoljce v Varnih točkah, ki 

ga zagotovi Unicef Slovenija. Usposabljanje zajema informacije in praktične napotke za delo 

z otroki, da jim lahko pomagajo v primeru manjših problemov, če pa so problemi hujši, jih 

napotijo po strokovno pomoč.  

 

T. Malešević je predlagala, da bi Varne točke predstavile znane osebnosti oziroma 

ambasadorji Unicefa (Lado Bizovičar, Milena Zupančič, Boris Cavazza). Promocijo Varnih 

točk bi lahko vključili v prireditev ob Kulturnem dnevu osnovne šole konec decembra. Člani 

se strinjajo z danim predlogom. P. Cvikl je zadolţena za povabilo znane osebnosti.  

 

 

SKLEP 1:  Ankete o Varnih točkah se bodo izvedle v OŠ Šmarje pri Jelšah in POŠ 

Šentvid in sicer do 15. oktobra 2010. Vzorec anketirancev bo po en oddelek od 3.-9. 

razreda v OŠ Šmarje pri Jelšah. Za izvedbo anket je zadolžena T. Malešević.  
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SKLEP 2:  Za lokalno koordinatorko Varnih točk je bila imenovana P. CVIKL. 

 

SKLEP 3:  Člani so podprli predlog, da bi promocijo Varnih toč zaupali znani osebnosti. 

P. Cvikl je zadolžena za povabilo znane osebnosti.  

 

 

Ad 3 

 

Na prejšnjem sestanku smo se odločali ali bomo tudi letos tiskali zgibanke LAS. Člani LAS 

so podali še predloge za koledarje in plakate. P. Cvikl je pridobila ponudbe oz. cene za dane 

predloge in sicer: 

-  zgibanke (1000 kom)  340 EUR z DDV; 

-  plakati (110 kom) 440 EUR z DDV; 

-  enolistni koledarji (100 kom) okvirna cena 100 EUR 

-  majice z napisom (110 kom) 440 EUR z DDV. 

Člani se strinjajo, da bi zgibanke tiskali na vsaki dve leti oz. da bi jih natisnili manjše število 

in jih razdelili samo prvim razredom. S predlogom enolistnih koledarjev se ne strinjajo. Člani 

so podali predlog, da bi s tiskanjem zgibank počakali, da se vzpostavijo Varne točke in 

zdruţijo vsebino sedanje zgibanke z Varnimi točkami.  Prav tako pa obstaja tudi moţnost za 

natis plakatov LAS in Varnih točk.  

 

SKLEP:  S tiskanjem zgibank bomo počakali do vzpostavitve Varnih točk. 

 

 

Ad 4 

 

P. Cvikl je predlagala spremembo pri Akciji N’ kol’ p’jan ne sedem za volan, da se letos ne bi 

izvajala v gostišču Štorman, ampak bi se povezali s policijsko postajo in izvajali akcijo v času 

preverjanja alkoholiziranosti. Tako bi se lahko bolj osredotočili na voznike.  B. Jelen je 

povedal, da se komandir Pinter strinja z danim predlogom. Akcija naj bi se izvajala v času 

martinovanja in morebiti še v mesecu decembru.  

 

P. Cvikl je še povedala, da se je udeleţila prireditve, kjer je bilo mogoče opraviti preizkus 

alkoholiziranosti za 2,5 EUR, za nagrado pa so dobili diplomo. Dodala je še, do bo poskušala 

vstopiti v stik z organizacijo in pridobiti dovoljenje za izvajanje tudi takšne akcije.  

 

Zlatka Pilko je predlagala, da bi več akcij izvedli med mladimi, npr. med koncerti in 

prireditvami, ki jih organizirajo mladinske organizacije in klubi. Člani se strinjajo, da je 

potrebno vzpostaviti sodelovanje med LAS-om in ostalimi mladinskimi organizacijami 

(KŠŠO, Netek in drugi). 

 

SKLEP 1:  Akcija N’ kol’ p’jan ne sedem za volan se bo letos izvajala v času 

martinovanja v sodelovanju s policisti.  

 

SKLEP 2:  Potrebno je vzpostaviti sodelovanje med LAS in mladinskimi organizacijami 

v občini Šmarje pri Jelšah. Za povabilo k sodelovanju je zadolžena P. Cvikl. 

 

mailto:manca.cernezel@smarje.si
http://www.smarje.si/


 

Aškerčev trg 12 │ 3240 Šmarje pri Jelšah │ tel.: 03 / 8171 600 │ fax.: 03 / 8171 626 

                                                  e-mail: manca.cernezel@smarje.si │ www.smarje.si                                                                          4 

 

 

Ad 5 

 

P. Černezel je povedal, da je za prireditev ZGNZ dogovorjeno, prireditev bo 27.9. 2010 s 

pričetkom ob 10.30 uri v Zgornji dvorani KD. Policijska postaja bo zagotovila varen prehod 

za učence.  

 

P. Cvikl je podala informacijo, da se naslednje leto koncept prireditve ZGNZ spremeni in da 

bodo spremembe predstavljene na Otroškem bazarju v Ljubljani. Udeleţil se ga bo P. 

Černezel.   

T. Malešević je zanimalo ali ima Fundacija ZGNZ še kakšne druge dejavnosti (poučne DVD, 

razne oddaje). Za pridobitev informacij je zadolţen P. Černezel. 

 

SKLEP:   Prireditev ZGNZ bo 27.9.2010 ob 10.30 uri v zgornji dvorani KD Šmarje pri 

Jelšah. Spremembe prireditve ZGNZ bodo predstavljene na Otroškem bazarju. Bazarja 

se bo udeležil P. Černezel. 

 

 

Ad 6 

 

 

Jana Turk Šulc je  zadolţena za organizacijo seminarja za člane LAS, ker se ni mogla 

udeleţiti sestanka, je poročilo podala  P. Cvikl. Povedala je, da se potrjuje seminar z go. Nušo 

Konec Juričič in dr. Karlom Grţanom. Seminar bo v soboto, 16. oktobra 2010, v Spodnji 

dvorani KD Šmarje pri Jelšah. Glede na to, da nista omejila število udeleţencev seminarja, 

smo se ţe na prejšnjem sestanku dogovorili, da povabimo tudi strokovne sluţbe.  

P.  Černezel je predlagal, da bi povabili zdravstvene delavce. T. Maleševič pa je predlagala, 

da bi povabili tudi obiskovalce  iz drugi občin. Vabila bomo poslali do konca septembra. 

Zadolţeni sta Jana Turk Šulc in Manca Černezel. 

 

SKLEP:  Potrjuje se seminar z go. Nušo Konec Juričič in dr. Karlom Gržanom. 

Seminar bo v soboto, 16. oktobra 2010, v spodnji dvorani KD Šmarje pri Jelšah. Za 

povabila ostalih udeležencev sta zadolženi M. Černezel in Jana Turk Šulc.  

 

Ad 7 

 

P. Cvikl je povedala, da bo tudi letos organiziran projekt Prostovoljec/prostovoljka občine 

Šmarje pri Jelšah. Razpis bo v javnosti od 18. oktobra do 20. novembra. Razpis bomo poslali 

vsem društvom in medijem, posebej bo objavljen v Rogaških novicah.  

Zaključna prireditev bo 3. decembra. Prireditev naj bi vodila lanska nagrajenca in sicer Maja 

Ratej in Ţiga Šramel. Člani komisije bodo v isti zasedbi kot v preteklem letu.  

Vlogo, ki je bila lani, bomo nadgradili in prilagodili normativom drţavnega razpisa. Za 

projekt Prostovoljec/prostovoljka občine Šmarje pri Jelšah sta zadolţeni V. Zidar in P. Cvikl. 

 

SKLEP: Projekt Prostovoljec/prostovoljka občine Šmarje pri Jelšah bo potekal od 18. 

oktobra do 20. novembra. Zaključna prireditev bo 3. decembra. Za projekt 

Prostovoljec/prostovoljka občine Šmarje pri Jelšah sta zadolženi V. Zidar in P. Cvikl. 
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Ad 8 

 

 

Pod točko razno je P. Cvikl povedala, da se lahko izvede 3. predavanje v okviru Kluba za 

starše. Po pregledu finančnega plana smo odobrili 150 EUR za omenjeno predavanje.  

 

P. Cvikl je podala mnenje, da bi lahko več naredili na področju prepoznavnosti LAS-a. 

Predlagala je, da bi se LAS vključil v prireditev ob otvoritvi Športnega objekta v Šmarju pri 

Jelšah, mogoče s kako nogometno tekmo med policisti in LAS-om. Prav tako pa bi lahko 

sodelovali tudi pri otvoritvi telovadnice POŠ Šentvid.  

 

Na koncu sestanka je Tamara M. najavila letošnji mesec preprečevanja zasvojenosti ter 

nacionalno konferenco, ki jo prireja  Zavod za zdravstveno varstvo Ravne na Koroškem.  

Povedala je tudi, da je posredovala informacije o naših dejavnostih oziroma programih za  

prenovljen vodič Kam po pomoč, ki ga bo izdal ZZV Ravne na Koroškem. Predlagala je, da 

bi se kdo izmed članov udeleţil omenjene konference.  

 

 

 

Sestanek skupine je bil zaključen ob  15. 30 uri.  

 

 

 

                                                                                                                            Zapisala: 

                                                                                                             Manca ČERNEZEL   l.r. 
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